11Iro

AMs: uHTepeCcyouiics
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/718/answer/719




3mpaBcTByiTe eme pa3! Ecnu Bac cunmbHO 0€CIIOKOUT KOCMeTH4ecKui nedekT, To o00paTuTech B
KBaTH(PUIIMPOBAHHBIA KOCMETOIOTHYECKIH KabuHeT. CyIIeCcTBYIOT Pa3IMYHbIE METOb! YAATEHUS
3THX 00pa30BaHuUM, 3TO KaK IIPABUJI0, HBA3UBHEIE METO/EI JIEUEHHUS U IIPOBOASATCS ITON KOHTPOJIEM
Bpaya. [Iumure, ecnu OyAyT el1€ BOIPOCHL.



